



Free Questions for NCSE-Core by go4braindumps

Shared by Tillman on 20-10-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

74. A VP of Applications at a prospective customer is working to transform IT from a cost, center to a business enabler. In order to address this initiative, the VP has identified the following areas for improvement: Increased time and expenses related to meeting business deliverables Missed market opportunity due to slow IT response time Shadow IT increases risk of security breaches and brand damage Unplanned spend on public cloud services (AWS) what two key benefits should the SE review to address the customer's challenges? (Choose two)

Options:

- A- Deliver an on-premises solution with an out-of-the-box cloud like experience.
- B- Provide developers with a native and integrated Self Service Portal that can scale on demand.
- C- Deliver enhanced performance for resource intensive applications.
- D- Provide a hardened and secured solution that can inherently block Shadow IT.

Answer:

B, D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

73. Which two VMs require further data analysis to accurately size resources? (Choose two) ??

Options:

A- prodsrv02

B- prodsrv05

C- prodsrv06

D- prodsrv07

Answer:

B, D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

A customer has a requirement to run a single instance Oracle Database VM on AHV that is driving over 250,000 IOPs. Which AOS feature should be positioned to deliver the highest level of performance?

Options:

- A- Volume Group Load Balancer
- B- Data Locality
- C- Shadow Clones
- D- App Mobility Fabric

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

A prospective customer is concerned about having a single-pane-of-glass manage their infrastructure because it also provides a single-point-of-failure. How does the Nutanix Prism architecture address this concern?

Options:

- A- Prism user Linked Mode for HA
- B- Prism is Deployed in a 3-node HA configuration
- C- Prism is protected by RF2
- D- Prism runs on every CVM

Answer:

D

Question 5

Question Type: MultipleChoice

A systems engineer is creating a workload for a Sizer Scenario that requires Disaster Recovery (DR) resources with a Recovery Point Objective (RPO) of 6 hours. The "Protect VMs and other Entities" setting is set to Yes. Async is selected for the RPO. Which two other options must be enabled to have Sizer create a DR cluster? (Choose two)

Options:

- A- Disaster Recovery
- B- Backup
- C- Remote Snapshot
- D- NearSync

Answer:

A, C

Question 6

Question Type: MultipleChoice

What are two key Nutanix value propositions? (Choose two)

Options:

- A- One-Click Infrastructure Management
- B- Rapid time to value
- C- Highest performance across all workload types

D- Lowest initial cost than a comparable competitive HCI or 3-tier solution

Answer:

A, D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Which tool could be used to perform a sizing discovery in a general server virtualization environment running both VMware ESXi and Nutanix AHV?

Options:

- A-** MAP
- B-** Collector
- C-** AWR
- D-** RVTools

Answer:

B

Question 8

Question Type: MultipleChoice

A customer is evaluating Nutanix to replace their existing 200TB filer. The filer is used to store archived images. To achieve maximum storage density. RF2 and Erasure Coding are proposed. What is the minimum number of nodes required to support the maximum Erasure Coding stripe size of 4/1 (data/parity)?

Options:

A- 4 Nodes

B- 5 Nodes

C- 6 Nodes

D- 7 Nodes

Answer:

A

To Get Premium Files for NCSE-Core Visit

<https://www.p2pexams.com/products/ncse-core>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/nutanix/pdf/ncse-core>

